

圣诞节、元旦礼品齐上市 圣诞老人斗老虎

□晚报记者 程国平 实习生 薛意茹 王玲

本报讯 虽然距离圣诞还有一个多月,但圣诞树、圣诞老人等礼品于上周开始已陆续出现在商家的柜台上。记者注意到,时下,与圣诞老人唱对台戏的中国生肖礼品“小老虎”似乎更为风光。

圣诞商品抢市场

昨日,在丹尼斯花园店超市,已在进口处开辟一处圣诞礼品专柜,圣诞老人、彩球、拉花等传统造型仍是今年主打,促销人员称今年新增加的造型主要是红辣椒和糖果形状。在嵩山路华润万家超市,也摆出了一些圣诞树、圣诞彩带、圣诞帽之类的传统圣诞物品。

记者走访了火车站附近的几家小商品城发现,今年上架的不仅有小铃铛、圣诞老人脸谱、圣诞贴纸等小东西,还有十分受店铺欢迎的雪花、火树银花、雪房子等时尚点的物品。一批发商介绍,现在卖得比较好的还是店铺可以用得上的商品,例如圣诞树可以挂的小袜子、礼品盒、棒棒糖等商品。

在百年德化饰品批发区,一家专门经营圣诞礼品的商店老板告诉记者,今年的圣诞商品精品比较多,产品档次比往年要高,圣诞树、彩球、拉花造型比往年多一些。

中国传统生肖“小老虎”卖得火

记者发现,随着虎年脚步的临近,老虎饰品也成了各个商家的销售热点。在临街小店、商场超市内,老虎娃娃、老虎挂件等饰品随处可见。



圣诞商品大量上市,明显比去年更丰富。 □晚报记者 马建 摄

在嵩山路华润万家超市内的玩具专区,仿真玩具娃娃都被摆放到最显眼的位置销售。这些虎玩具一个个栩栩如生,根据大小不同价格也不等,少则几十元,多则上百元。销售人员告诉记者,这些虎玩具一个月之前就开始销售了,这些仿真虎特别受小孩子青睐,其中59元的那款卖得最火。

在一家知名精品店,圣诞物品还没有现身,而小老虎再次成为主角,与老虎相关的娃娃、钱包、手套、钟表等物品大放异彩,商家还独出心

裁地模仿老虎的爪子做出了手套,格外可爱。圣诞老人的相关玩具只出了一种布娃娃。“称霸”玩具柜台半壁江山的依然是喜羊羊和灰太狼这对国产卡通明星。而诸如白虎、下山虎等造型的玩具,不仅丰富多样,且品质较往年也大大有所提高,吸引了消费者的眼球。

至于未来一段时间内,圣诞老人和“小老虎”哪个卖得好,不少业内人士认为,还有待市场检验。

法警队长“吃原告”获刑

□晚报记者 刘涛
通讯员 翟二闯 孙玲彦

本报讯 昨日,以协调案件、帮安排工作为由,我省高级人民法院法警队直属二支队一大队原大队长孟志超,因构成诈骗罪、受贿罪,数罪并罚最终被判处有期徒刑四年六个月。

孟志超原为法警队的聘用人员(非在编),自2008年6月以来,他与李浩(另案处理)两人经过协商后,以通过帮助当事人协调案件为由挣钱,李浩负责寻找案件并向当事人要钱,孟志超负责协调关系。

很快,李浩就物色到一案件当事人张强,张强正因民事经济纠纷案件在法院打官司。二人对法律多少有点了解,向张强虚构他们能够找到办案法官,帮他打官司胜诉的事实,以协调关系为由分4次共骗取张强现金1.45万元。

随后,在审查起诉阶段,金水区检察官又查出孟志超受贿的犯罪事实:2008年5月份,孟志超曾以向法官说情为由,向案件当事人党某索要现金2万元,当孟志超找承办该案的法官说情被当场拒绝后,他只退还当事人1万元;2008年7-8月,孟志超以安排李某、张某到河南省高级人民法院法警队工作的名义,分别向两人索要0.8万元、2万元,后将两人安排到河南省高级人民法院法警队工作。

昨日,一审判决后,孟志超未提出上诉。

小门诊前也“扎堆”



因为天气忽冷忽热,不少小孩感冒了。昨日,在紫荆山公园东门一家儿科门诊门前,大家早早来排队,给孩子看病。

晚报记者 赵克 文/图

醉酒驾驶→肇事逃逸→揪打民警→呼呼大睡 一觉醒来,你会后悔的

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日下午,一司机醉酒驾车,发生交通事故后逃逸,民警接警前来处理时,他又揪打起民警来。民警无奈,只好用警绳和约束带对其进行控制。

醉酒男子大闹交警队

昨日14时40分,在交警二大队事故处理室,一名满身酒气的男子仰面躺在墙角处,不停地骂着,还不时做出“鲤鱼打挺”的动作。民警上前劝说,他指着民警的鼻子大骂不止,还在屋里使劲踢门和桌椅。因为他在屋内大闹不止,

交警们没有办法,决定用警绳和约束带对其进行强制约束。

肇事逃逸还打了交警

民警马海宁介绍,昨日14时许,该男子驾驶车牌号为豫AQJ798的黑色三菱轿车,在郑上路撞上一辆面包车后逃逸。没跑出多远,就撞在了一个土坡上,走不了了。

交警二大队民警邱高鹏接警赶到现场,将三菱车司机叫醒,闻到他身上有酒气,准备对他询问时,该男子突然上前对着邱高鹏的胸口狠捶了几拳,还把他的胸卡拽掉。周围群众急忙上前帮助邱高鹏将该司机制服。

肇事司机酒精浓度严重超标

民警使用警绳和约束带将该司机制服后,对其抽血化验。18时,酒精检测化验结果显示,该司机100毫升血液里的酒精含量高达338毫克,而根据规定,每100毫升血液里酒精含量超过80毫克就达到了醉酒标准。经了解,该醉酒司机名叫李伟,39岁,郑州市人。截至记者20时发稿时,李伟仍在二大队呼呼大睡。民警称,等他睡醒后,将面临15日的行政拘留及1500元罚款等处罚。

线索提供 陈涛

巡防队员还包时提醒失主数数钱 失主:“不用数,我信得过你们”

□晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 包丢了两个小时自己还不知道,当巡防队员把包还给王女士并让其数数包里的钱少了没有时,王女士说:“不用数,我信得过你们。”

23日18时30分,王女士和几个朋友到经

七路与红专路向南50米的饭店吃饭,进了包间后随手将提包和衣服都挂在了架子上。饭后,王女士就开车到别的地方办事了。

晚上9时许,王女士突然接到丈夫的电话。丈夫问她提包放哪儿了,王女士虽然觉得很莫名其妙,还是下楼找了找,车里空空的,她这才意识到包不见了。“哎呀,可能是忘到饭店了。”

丈夫告诉她,刚才金水区巡防队员按照包里的名片找到了他,并让失主去取包,于是王女士赶紧又折回饭店。

“你数数,看钱少了没有。”巡防队员让王女士看看还有什么遗落的,但王女士马上摆摆手,“不用数了,既然你们都打电话了,我相信你们。”

线索提供 李四信

祥福健康之家

品牌电子血压计 血糖仪专卖店
地址:郑州市桐柏路192号(市中心医院北200米路西) 67618857

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为广大家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病

皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科: 慢性盆腔炎、痛经

儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 65713067 地址: 经五路与红专路交叉口向北30米路东 市内张仲景、老百姓、仝禧堂大药房有售

周林频谱保健治疗仪的老用户

您在哪里?

周林频谱保健治疗仪经历了漫长的历程,前进中的每一步都离不开您——周林频谱保健治疗仪的老用户,没有您的关爱与支持,就没有周林频谱今天的成功。

多年来周林公司从未停下奋进的脚步,生物频谱技术不断创新,站在高科技的前沿,推出了以101C周林频谱保健治疗仪为代表的产品,渗透力强,采用板式频谱发生器,减少散射、反射;精准舒适,万向头、升降杆,弹性悬臂,活动底座,大范围三维调节,精准照射人体部位;操作简便,电脑四档定时,强弱挡设置,自动恒温、断电,超高温保护;精美高档,立架式结构,造型美观。

尊敬的老用户我们一直在找您,为了报答您多年的支持,我们推出了“以旧换新”活动:您在周林公司专卖店可凭旧机折价换购101C型周林频谱保健治疗仪。为了健康,您尽快选用效果好,操作简便,使用寿命长的周林新型频谱保健治疗仪吧!这么多年了,城市在变化,一幢幢高楼拔地而起,您的房子换了,家电也换了吧,治疗保健的周林频谱仪也该换新的了!

◆ 仪器使用习惯吗? 需要维修、清洗或帮您解答治疗中的疑虑吗? 有空您来坐坐,我们一直牵挂着您!

以旧换新: 老用户凭旧机可折价换购效果更好的周林新型101C产品。



京药监械(准)字2005第2260763号

WS-101型周林频谱保健治疗仪